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لوا هرود 2 یتشهب دیهش

؟تسا تسرد هطبار مادک1
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:اب تسا ربارب يربج ترابع تروص هب ار لباقم لکش طیحم2
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؟دریگب رارق اهضرع روحم يور رب ات دبای لاقتنا رادرب مادک اب  يهطقن3
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؟تسا مادک لباقم ترابع لصاح ،دشاب  رگا5

تیاهنیبرفص

a = 1392

(a − 1)(a − 2)(a − 3) ⋯ (a − 2013) =

20141392 × 2013

:اب تسا ربارب بعکم کی  ياههجو و اهلای ،سوئر دادعت عومجم6
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؟تسا  لکش يهتفای لاقتنا لکش مادک7 a
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:اب تسا ربارب  رادقم ،دشاب  و  رگا8 (63, x) = 21[63, x] = 315x

21315210105

A

B

؟تسا مادک  رادرب تاصتخم9 AB
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:اب تسا ربارب  ترابع لصاح10 − + 5 × − 6 × 1 − 44
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؟تسین کی و رفص نیب ریز ياهدماشیپ زا کیمادک لامتحا11

دیرخ ماگنه رد پملا کی ندوب ملاس لامتحاناحتما کی رد يدرف یلوبق لامتحا

دازون کی ندمآ ایندهب رسپ لامتحا زا رتگرزب لوا دادعا ندوب جوز لامتحا 100

؟تسا مادک  ترابع یسدنه ریبعت12

 ضرع و  لوط هب یلیطتسم طیحم ضرع و  لوط هب یلیطتسم تحاسم

 هدعاق و  عافترا هب یثلثم تحاسم ضرع و  لوط هب یعبرم طیحم فصن
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؟تسا دنچ  و  برض لصاح دشاب  و  دادعا اب ربارب بیترت هب  و  ددع ود »م.م.ك« و »م.م.ب« رگا13 ab8360ab
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؟دوشیم رتگرزب لیدبت مادک تحت  هاوخلد ثلثم تحاسم14

مادکچیهنراقتنارودلاقتنا
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؟دراد دوجو  زا رتگرزب تبثمان حیحص ددع دنچ15
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؟تسا مادک لصاح لکش مجح ،دشاب  و  بیترت هب لیطتسم ضرع و لوط رگا .میهدیم نارود نآ ضرع لوح ار یلیطتسم16 86
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؟دهدیم شیامن ار هناخباتک کی ياهباتک لک هب یملع ياهباتک دادعت تبسن ریز ياهرادومن زا کیمادک17

ياهریادياهلیميریوصتهتسکش طخ

؟تسا مادک  رادرب اب  ۀطقن هتفای لاقتنا18 [ ]−1
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ۀبرقع رگا .تسا زبس هیقب و درز نآ يات و زمرق نآ يات و یبآ نآ يات هک تسا هدش میسقت يواسم تمسق  هب هدنخرچ ۀحفص کی19

؟دریگیم رارق زبس گنر يور هبرقع راب دنچ لاًامتحا ،میناخرچب راب ار هدنخرچ
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؟تسین حیحص هنیزگ مادک20

.تسا  و  يهدنرامش  رگا.تسا ددع ود م.م.ك يهدنرامش ددع ود م.م.ب ⇐ (a, b) = ccab

[n, n] = n(n, 1) = n

لوا هرود 2 یتشهب دیهش
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